Ptiloha €. 4 — Vypocet tlakové ztraty metodou aditivnosti s korekei na postupné urychlovani plynu a postupné urychlovani materiilu po

optimalizaci parametri

Vstupni hodnoty Vypocet teploty za poddvadem materidlu
) anaéeni a Meérn4 tepelnd kapacita plynu pted poddvadem | co [kJ/kg-K] | 1,01
Nazev jednotka Hodnota M¢rnd tepelnd kapacita mat. pfed poddvacem cn [kJ/kg-K] [0,8
Hmotnostni priitok materidlu M, [kg/s] | 1,111 Hustota vzduchu pted podédvatem po [kg/m’] 1,380
Hustota materialu Pm [kg/m3] 2200 Plocha priifezu potrubi pied podavacem So [mz] 0,012
Sypné hmotnost materidlu 0. [ke/m’] | 650 Hmotnostni tok plynu pfed poddvacem M, [kg/s] 0,27
B k¥ tak okol P 93000 Teplota smési za poddvacem t; [°C] 66
1 y t i
Aromelricy tak orol B [Pa] Teplota smési za podavacem T, [K] 339,19
Pocatecni tlak po [Pa] 116133
Mérna plynova konstanta vzduchu r[J/kg-K] |287 Vypocet ztritového soudinitele oblouku & [1]
Teplota nasdvaného vzduchu Ty [K] 293,15 o
o vnitini lome ztratovy ihel korekce na | ztratovy Jélk
Hustota vzduchu za podavadem p; [kg/m’] | 1,193 cisio primér | pomér r/d polomer | soucinitel uhe Ghel souinitel clka
useku . oblouku | bezkorekce | oblouku oblouku
Hmotnostni prutok plynu za podavatem | M [kg/s] 0,231 potrubi na thel oblouku | oblouku
Rychlost vznosu materidlu u,, [m/s] 3 d [m] d [1] T [m] A o] C. 1] C[1] o [m]
Pocate¢ni rychlost Vo [m/s] 16 1 0,124 3 0,372 | 0,121244 45 0,61918 | 0,075071 0,3
Dynamické viskozita p]ynu M [Pa S] 2’0011—:4_05 2 0,124 3 0,372 0,121244 45 0,61918 0,075071 0,4
- 3 0,124 3 0,372 | 0,121244 0 0,00000 | 0,00000 0
Zékladni hodnota soucinitele odporu mat. | &, [1] 0,005 4 0.124 3 0372 0.121244 90 1.01052 1 0.122518 06
Teplota nasdvaného vzduchu t. [°C] 20 5 0,124 3 0,372 | 0,121244 53 0,71156 | 0,086272 0,4
o . o 6 0,124 3 0,372 | 0,121244 0 0,00000 | 0,00000 0
Teplota vstupyjioiho materiély W['C] 180 7 0,124 3 0372_|0,121244| 53 | 071156 | 0,086272 | 04
Vnitfnf primér dopravni trasy d [m] 0,124 8 0,124 3 0372 [0,121244 0 0,00000 | 0,00000 0
Plocha prittezu dopravni trasy S [m?] 0,012 9 0,124 3 0,372 | 0,121244 0 0,00000 | 0,00000 0
; 10 0,124 3 0,372 | 0,121244 36 0,49319 | 0,05980 0,3
Tihové zrychleni g [m/s7] 9.81 11 0,124 3 0,372 [ 0,121244 37 0,50866 | 0,061672 [ 0,3
SméSovaci pomér u[1] 4,820 12 0,124 3 0,372 | 0,121244 45 0,61918 | 0,075071 0,3
. 13 0,124 3 0,372 | 0,121244 45 0,61918 | 0,075071 0,3
Froudeho islo Fre (1] 0,135 14 0,124 3 0372 | 0,121244 | 90 1,01052_| 0122518 | 0.6
Prevracena hodnota Froudeho ¢isla Fr, [1] 7,399 15 0,124 3 0,372 0,121244 0 0,00000 0,00000 0




